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Examenul de bacalaureat na țional 2013 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 6 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
 
A. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:   4p 
 

B BG m g=  1p  
 0BF N G+ − =  2p  
 rezultat final 100 NN =  1p  

b. Pentru:  4p 
 d

v
t

=
∆

 3p  

 rezultat final 2st∆ =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

B BF G T m a− − =  1p  
 

A AT G m a− =  1p  
 

A B

F
m m

a g
= −

+
 1p  

 rezultat final 40 kgAm =  1p  
d. Pentru:  3p 
 ( )BT F m a g= − +  2p  
 rezultat final 480 NT =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
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A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

cE L∆ =  1p  
 22

1 01

2 2
B

c

m vm v
E∆ = −  1p  

 
1 1L m gdµ= −  1p  

 rezultat final 3 m/sBv =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2 2E m g= ℓ  3p  
 rezultat final 2

2 48 10  JE −= ⋅  1p  
c. Pentru:  4p 
 

2 2 2p m v=  2p  
 

2 2v g= ℓ  1p  
 

rezultat final 2

kg m
0,24 

s
p

⋅=  1p  

d. Pentru:  3p 
 

2 2
1

B

m v
m

v
=  2p  

 rezultat final 1 80 gm =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al I II-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
B. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a. 3p 
2. d. 3p 
3. b. 3p 
4. d. 3p 
5. c. 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

1 1
1

1

p V

RT
ν =  1p  

 
1

1
A

N

N
ν =  2p  

 rezultat final: molecule 1014 21
1 ⋅≅N   1p  

b. Pentru:  4p 
 2121 UUUU ′+′=+  1p  
 

1 2 1 21 1 2 2 1 2V V V VC T C T C T C Tν ν ν ν+ = +  2p  
 rezultat final: K 410,7≅T   1p  

c. Pentru:  3p 
 ( )1 2 1 2( )p V V RTν ν ′+ = +  2p  
 rezultat final: 52 10  Pap = ⋅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2ν ν ν= +  1p  
 

21 2
1 2

He Oν µ ν µ
ν ν

µ
+

= +  2p  

 rezultat final: 27,3 g/molµ ≅   1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 
III.a. Pentru:  3p 

 

1

3

1

2

T
T

V
V =  1p  

 13 2TT =  1p  
 rezultat final 3 600 KT =  1p  

b. Pentru:  4p 
 12 2pp =  1p  
 12 4TT =  1p  
 

2 3 3 2( )VU C T Tν→∆ = −  1p  
 rezultat final 2 3 7479 JU →∆ = −  1p  

c. Pentru:   4p 
 

1 2 1 2 2 1( )Q C T Tν→ →= −  1p  
 212121 →→→ ∆+= ULQ  1p  
 

1 2 2 1
1 2 2 1

( ) ( )
( )

2 V

p p V V
Q C T Tν→

+ ⋅ −
= + −  1p  

 
rezultat final 

Kmol
J

62,1621 ⋅
=→C  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2

L
Q

η
→

=  3p  

 rezultat final 8,3%η ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
 
C. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 rIEU −=  2p  
 rezultat final: V5,7=U   1p  

b. Pentru:  4p 
 

21

21
12 RR

RR
R

+
=  1p  

 121 RRRe +=  1p  
 

rR
E

I
e +

=  1p  

 rezultat final: Ω= 62R  1p  
c. Pentru:  4p 
 

rR
R

e

e

+
=η  3p  

 rezultat final 83,3 %η ≅ :  1p  
d. Pentru:  4p 
 

rR
E

I
+

=′
1

 3p  

 rezultat final:  A25,2=′I  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 tRIW ∆= 1

2
11  1p  

 111 RIE =  2p  

 rezultat final: kJ 4,321 =W  1p  
b. Pentru:  4p 
 321 RIEE =+  2p  
 IEP 22 =  1p  
 rezultat final:  W542 =P   1p  

c. Pentru:  3p 
 21 EEUAB +=  2p  
 rezultat final:  V18=ABU  1p  

d. Pentru:  4p 
 222 RIE =  1p  
 

1 2
2 2

3

E E
I I

R

+′ = +  
1p 

 

 222 IEP ′=′  1p  
 rezultat final: 2 102 WP ′ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
D. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 Construcția corectă a imaginii 4p  

b. Pentru:  3p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =  1p  

 
2 1D x x= −  1p  

 rezultat final 16cmD =  1p  
c. Pentru:  4p 
 /

1 6cmx = −  1p  
 

/ /
2 1

1 1 1
fx x

− =  1p  

 /
2 2x x x∆ = −  1p  

 rezultat final 4 cmx∆ =  1p  
d. Pentru:  4p 
 / /

2 24cmx =  1p  
 

/ /
12

1 1 1

sistemx fx
− =  1p  

 
/1 1

sistem

C
f f

= +  1p  

 rezultat final  / 18,33 mC −= −  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 
0 /D i a λ= ⋅  3p  

 rezultat final 0 3 mD =  1p  
b. Pentru:  3p 
 ax

D
δ =  2p  

 rezultat final 76 10  mδ −= ⋅  1p  
c. Pentru:  4p 
 

min

5
2

D
x

a
λ=  1p  

 
max

D
x

a
λ=  1p  

 7
2

D
x

a
λ∆ =  1p  

 rezultat final 3,5mmx∆ =  1p  
d. Pentru:  4p 
 D

i
a

λ ′′ =  1p  

 / apanλ λ′ =  2p  
 rezultat final 0,75 mmi ′ =  1p  

TOTAL pentru Sub iectul al III -lea 15p 
 


